

PO DOBRÉM VÝKONU S PRÁZDNOU

I.B třída 17.kolo

18.4.2010

Sokol ŽELEZNICE 1 (0)
Sokol STARÁ PAKA 2 (0)

sestavy :

Železnice : Šuk – Mareček , Karel Ziegelheim, Roudný, Janda (83´Veverka) – Topič, Valenta, Beránek, Nosek (80´Pejskar) - Tichý (79´J.Daniš), Vik

Stará Paka : Etlaiš - Bíl, Kulda, Fišar, Jakušev – Červenka, Dlabola (80´Kuchta), Mnichov (73´Lietavec), Liška (46´Mercl) – Zemánek, Bílý

branky : Tichý – Bílý, Zemánek

rozhodčí : Zavřel – Šmolka, Vlachynský ŽK 3:3 ČK 1:0 98 diváků

V prvním poločase konečně podali naši hráči výkon, který odpovídá úrovni soutěže. Hráli aktivně, bojovali a dostávali si i do brankových příležitostí. V 6.minutě trefil po přihrání Tichého Vik tyč. Hosté se k první příležitosti dostali ve 24.minutě, kdy chytil Šuk gólovou Červenkovi. Ve 32. minutě opět aktivní Tichý mířil technickou strelou vedle . Následně na druhé straně hlavičkoval Bílý v dobré pozici vedle branky. Poslední příležitost změnit skóre před přestávkou měl ve 38.minutě Tichý, ale Etlaiše nepřekonal.

Branky začaly padat až po změně stran – první se trefil v 50.minutě nádherně z voleje Bílý a otevřel skóre. V 61.minutě potom předvedl náš tým pěknou akci po pravé straně – Nosek prodloužil na Vika, ten našel Tichého, který nekompromisně prostřelil Etlaiše. V 74.minutě vystřelil z vápna Zemánek a Šuk jeho střelu vytáhl na břevno. V 75.minutě došlo ke sporné situaci, když hosté po rohu dostali míč těsně za brankovou čáru , asistent Šmolka s hlavním sudím Zavřelem branku k velké nevoli domácích příznivců uznali - objektivně je nutno přiznat, že oprávněně – domácí hráči, kteří u situace byli, po utkání přiznali, že míč se za čáru celým objemem dostal. O minutu později musel po druhé žluté do sprch Filip Mareček a náš tým už neměl sílu výsledek srovnat. Mohl v 84.minutě – to by ale musel nalézt sudí Zavřel odvahu odpískat penaltu za faul na Daniše.

Z naší strany dobré utkání se špatným koncem. Škoda, že podobný výkon nepodali naši hráči minulý týden – s Mostkem by nemohli prohrát.

OKRESNÍ PŘEBOR DOROSTU

Sokol CHOMUTICE – Sokol ŽELEZNICE 1 : 6

Parádní výkon dorostenců – po dvou brankách vstřelili Ditrich a Kahún, jednu přidali Procházka a Žofka

OKRESNÍ PŘEBOR ŽÁKŮ

TJ KOPIDLNO – Sokol ŽELEZNICE 6 : 0

OKRESNÍ PŘEBOR PRÍPRAVEK

Sokol ŽELEZNICE – TJ KOPIDLNO 5 : 2 (3:1)

Branky : Tomáš Khun 4, Honza Miguel Mika